	Li

6,941

Металл 

Валентность I

	Na
  22,98977
Металл
Валентность I

	K
 39,0983
Металл 

Валентность I

	Be
   9,01218
Металл 

Валентность II

	Mg
  24,305
Металл 

Валентность II

	

	   Ca                   

  40,078
Металл 

Валентность II

	        Al                
   26,98154
Металл 

Валентность III

	      Ga                 
  69,723
Металл 
Валентность III

	     Ge                    
72,59
Металл  

Валентность IV

	B
                      10,811

Неметалл

Валентность III

	

	C
                12,011

Неметалл

Валентность IV

	N
14,0067

Неметалл

Валентность V

	O
15,9994

Неметалл

Валентность II

	F
18,998403
Неметалл

Валентность VII

	H
1,00794

Неметалл

Валентность I

	Br
79,904

Неметалл

Валентность VII


	Si

       28,0855

Неметалл

Валентность IV

	P
30,97376
Неметалл

Валентность V

	S
32,066

Неметалл

Валентность VI

	Cl
35,453

Неметалл

Валентность VII

	As
74,9216
Неметалл

Валентность V

	Se
78,95

Неметалл

Валентность VI



Инструкция
1. Выберите карточки металлов.

2. Соберите в стопки карточки металлов с одинаковой валентностью  и расположите их слева на право в порядке возрастания валентности химических элементов.

3. Совместите столбцы таким образом, чтобы относительная атомная масса последнего химического элемента в предыдущем горизонтальном ряду была меньше, чем относительная атомная масса первого химического элемента последующего горизонтального ряда.

4. Соберите в стопки карточки неметаллов с одинаковой валентностью и расположите их в порядке возрастания валентности атомов химических элементов. 

5. Расположите карточки из полученных стопок в столбцы сверху вниз в порядке возрастания относительных атомных масс.

6. Совместите карточки таким образом , чтобы относительная атомная масса последнего химического элемента в предыдущем ряду была меньше, чем относительная масса первого химического элемента последующего горизонтального ряда.

7. Совместите карточки металлов и неметаллов  таким образом, чтобы соблюдалось последовательное увеличение относительных атомных масс химических элементов.
8. В результате у вас осталась одна карточка химического элемента с относительной атомной массой, равной 1,008. На каком месте она должна находиться?

9. Впишите простым карандашом  заряд ядра и электронные уровни в 
      соответствующие карточки полученной вами таблицы (воспользуйтесь для этого ПСХЭ)

